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ЛІКАРІ – ДЕПУТАТИ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ

БЛОКПЕТРАПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ”
Гич а Михайло Михайлович 28.08.1959,Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,

Львівсь а обласна лінічна лі арня, Головний лі ар., місце проживання: Львівсь а обл.,
П стомитівсь ий р-н, с. Зимна Вода

Кирилич Володимир І орович 8.05.1963,Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,
Лі ар-хір р , місце проживання: Львівсь а обл., м. Кам’ян а-Б зь а

Лабай Іван Михайлович 18.04.1959, Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,
П стомитівсь а центральна районна лі арня, Головний лі ар, місце проживання: Львівсь а
обл., м. П стомити

БАТЬКІВЩИНА
Циб ля Леонід Йосифович 4.08.1970, Громадянин У раїни, освіта вища, член політичної

партії Все раїнсь е об’єднання “Бать івщина”, Радехівсь а ЦРЛ, Лі ар, місце проживання:
Львівсь а обл., м. Радехів

Чебанен о Оле сандр Іванович 31.07.1947, Громадянин У раїни, освіта вища,
безпартійний, АТ СГК “Дніпро – Бес ид”, лі ар, місце проживання: Львівсь а обл., м.
Тр с авець

САМОПОМІЧ
Савчин Василь Степанович 20.05.1960, Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,

8 лі арня м. Львова, Лі ар-хір р , місце проживання: Львівсь а обл., П стомитівсь ий р-н,
с. Со ільни и

СВОБОДА
Шаваров Юрій Іванович 6.05.1955, Громадянин У раїни, освіта вища, член політичної

партії Все раїнсь е об’єднання “Свобода”, Львівсь а обласна лінічна лі арня, Завід вач
хір р ічним відділенням№3, місце проживання: м. Львів

ГРОМАДЯНСЬКАПОЗИЦІЯ
Касян Сер ій Васильович Громадянин У раїни, освіта вища, заст пни оловно о лі аря

з медично о обсл ов вання населення Со альсь ої центральної районної лі арні, місце
проживання Львівсь а обл.,Со альсь ий р-н., с. Лоториця

Овсянець ий Ярослав Оле сандрович Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,
Ж рав івсь а місь а лі арня, Головний лі ар, місце проживання: Львівсь а область,
Жидачівсь ий район, смт.Ж равно

НАРОДНИЙРУХУКРАЇНИ
Андр сишин Оле Ярославович 16.06.1960, Громадянин У раїни, освіта вища,

безпартійний, С олівсь а центральна районна лі арня, Завід вач відділенням, місце
проживання: Львівсь а обл., м. С оле, олова С олівсь ої районної ор анізації профспіл и
працівни ів охорони здоров’я У раїни.

Депутатські
мандати – кращим!
У попередньом номері інформаційний бюлетень «За медичні права» подав спис и медичних

працівни ів – андидатів деп тати ради різних рівнів. Меди и проявили ромадянсь позицію,
взявши а тивн часть виборах. Приємно, що люди довірили їм свої олоси, обравши до рад
чимало наших оле .

Ми щиро вітаємо медичних працівни ів Львівщини з висо ою довірою і подаємо спис и
обраних оле -меди ів.

Ковальч І ор Васильович 5.05.1949, Громадянин У раїни, освіта вища, безпартійний,
Львівсь ий державний он оло ічний ре іональний лі вально-діа ностичний центр, Головний
лі ар, місце проживання м.Львів.

УКРОП
Іль ів І ор Петрович, 23.12.1960, Громадянин У раїни, освіта вища, член політичної

партії “У раїнсь е об’єднання патріотів – УКРОП”, омандир медичної роти Північно о
територіально о правління Національної вардії У раїни («УКРОП»), місце проживання м.
Львів

ЛІКАРІ – ДЕПУТАТИ ЛЬВІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

САМОПОМІЧ
Двора евич Андрій Орестович, 28.11.1974, Громадянин У раїни, освіта вища, лі ар-хір р

Львівсь ої обласної лінічної лі арні «ОХМАТДИТ», безпартійний, місце проживання с.
Со ільни и.

Кльофа Тарас Гри орович, 08.04.1974, Громадянин У раїни, освіта вища, старший
оординатор роло ічно о відділення ліні и роло ії та іне оло ії Війсь ово-медич-
но о лінічно о центр Західно о ре іон , безпартійний, місце проживання м. Львів.

Стояновсь ий І ор Володимирович, 30.05.1973, Громадянин У раїни, освіта вища,
заст пни оловно о лі аря з хір р ічної роботи ом нальної 8 місь ої лінічної лі арні м.
Львова, безпартійний,місце проживання м. Львів.

БЛОКПЕТРАПОРОШЕНКА “СОЛІДАРНІСТЬ”
Грицевич Роман Єв енович, 09.01.1956, Громадянин У раїни, освіта вища, завід вач

першо о сімейно о відділення 1 місь ої лінічної лі арні ім. Князя Лева, безпартійний. місце
проживання м. Львів.

Роп’я Володимир Юліянович, 23.10.1962, Громадянин У раїни, освіта вища, лі ар
ом нальної 1-ої місь ої полі ліні и м.Львова, безпартійний, місце проживання м. Львів

СВОБОДА
Рі ота Андрій Юрійович, 04.07.1981,Громадянин У раїни, освіта вища, оловний лі ар

ліні и «Рі ота», член політичної партії Все раїнсь е об’єднання “Свобода”, місце
проживання м. Львів.

Андрій КУЛЬЧИНСЬКИЙ – оловний лі ар
Тр с авець ої МЛ обраний мером
м.Тр с авець

Тарас КУЧМА – лі ар-анестезіоло ,
майданівець, ерой АТО – обраний мером
м.Дро обич

Володимир КИРИЛИЧ – лі ар-хір –
призначений оловою Кам’ян а-Б зь ої
районної державної адміністрації

Бажаємо оле ам натхення, здоров’я, сили
д х для реалізації сіх амбітних планів!
Пере онані, що пре расні міста Дро обич,
Тр с авець, Кам’ян а-Б зь а роз вітн ть під
ерівництвом достойних лідерів-лі арів. А ме-
дична ал зь нарешті б де оловним пріорите-
том місь ої влади! Успіх всіх починаннях!

Вітаємо!

Продовження в “Офіціозі”

     Добрі новини

Львівсь а дитяча
лі арня отримала
нове обладнання

Після іль ох ро ів очі вань медтехні пили за
допомо ою європейсь их рантів. За альна вартість стат-
вання для недоношених немовлят становить 9 мільйонів
ривень.У відділенні реанімації новонароджених та недо-
ношених наразі переб ває 7 дітей. Усі вони народилися
передчасно і з с ладненнями. Більшість із немовлят не мо ла
самостійно дихати. Проте завдя и новом обладнанню,
новонародженим стало же значно раще, збері ається
позитивна динамі а розвит .

«Це спеціальна апарат ра для виходж вання ново-
народжених, зо рема недоношених дітей. Тепер ми маємо
лампи фототерапії та апарат неінвазивної вентиляції, я ий
допома ає дітям з проблемами дихальної системи», –
зазначила лі ар відділення реанімації новонароджених
Катерина Свідня .

Ще одне цінне обладнання, я е отримало й відділення
роло ії, це та званий т б с, завдя и я ом тепер змож ть
лі вати амені нир ах навіть місячним пацієнтам. Метод
лі вання завдя и та ом прилад не потреб є хір р ічно о
втр чання, я е для малю а може б ти д же небезпечним.

Нове обладнання за пили част ово завдя и рантам.

Устат вання Львівсь а дитяча лі арня отримала з Німеччини
та Австрії.

Львівщина –
одна з пілотних
областей У раїни

МОЗ У раїни, рам ах співпраці та запровадження
ви онання спільно о прое т Бюро ВООЗ в У раїні та Швей-
царсь ої А енції Розвит та Співробітництва (ШАРС) «Не-
інфе ційні захворювання: профіла ти и та зміцнення здоров’я
в У раїні», спрямовано о на підтрим ініціатив онте сті
Національно о план заходів з імплементації та реалізації
засад європейсь ої політи и «Здоров’я-2020: основ Євро-
пейсь ої політи и в підтрим дій держави і с спільства в
інтересах здоров’я і бла опол ччя» щодо неінфе ційних
захворювань на період до 2020 ро » 28 жовтня 2015
ро провело становч нарад . Львівсь область пред-
ставляли: дире тор департамент ОЗ ЛОДА Бо дан Чечот а
та оловний спеціаліст департамент Лілія Юхимів.

Метою прое т є по ращення доброб т людей в У раїні
шляхом зменшення рівнів захворюваності, пов’язаних з
неінфе ційними захворюваннями (НІЗ) – серцево-с динними
та хронічними респіраторними захворюваннями, он оло-
ічною патоло ією і ц ровим діабетом, що є причиною

близь о 86 % смертей в У раїні щорічно. Прое т спрямов є
свої з силля на боротьб із основними ризи ами розвит
цих захворювань, що мають хара тер поведін ових: ріння,
зловживання ал о олем, нездорове харч вання, низь а
фізична а тивність. Просвітниць а робота та розповсю-
дження інформації віді раватиме вирішальн роль не лише
зниженні фа торів ризи , пов’язаних зі стилем життя, але й
позитивно впливатим ть на здоров’я та доброб т раїнців.

Безплатні лі и інвалідам
і ветеранам

Уряд вніс зміни в Перелі р п населення, разі амб -
латорно о лі вання я их лі арсь і засоби за рецептами
лі арів відп с ають безоплатно або на піль ових мовах.

Про це повідомляє Департамент манітарної та со-
ціальної політи и се ретаріат Кабмін . Тепер та е право
надано:

• інвалідам та особам, я і отрим ють державн соціальн
допомо , призначен замість пенсії;

* дітям із ба атодітних родин;
* жертвам нацистсь их переслід вань, депортованим

особам, я і дося ли пенсійно о ві або є інвалідами;
* ветеранам війсь ової сл жби, ор анів вн трішніх справ,

подат ової міліції, державної пожежної охорони, Державної
римінально-ви онавчої сл жби, сл жби цивільно о захист ,
Держспецзв’яз .


